Que la gracia de Dios padre y de nuestro señor Jesucristo sea con todos ustedes.
Buenos Dias, espero que todos hayan tenido un buen domingo de resurrección considerando como estan las cosas en este momento. Recuerden que el domingo de resurreción no se trata de la coneja, se trata del cordero. Jesus ha resucitado!!!
Muy pronto vamos a tener una celebracion de domingo de resurrección, con comida y busqueda de huevitos para los niños, pero sobre todo vamos a volver a estar juntos y convivir como solo el pueblo de Dios sabe.
Oremos y pidamosle a Dios que bendiga estos momentos que tenemos de escuchar su palabra.


Todo poderoso,  Padre celestial. Nos reunimos hoy, tal vez no físicamente sino espiritualmente porque podemos. Sabemos que hay muchos lugares en el mundo, incluso en una pandemia mundial, donde a las personas se les enseña falsa doctrina. Padre, te los levantamos ahora mismo en el Nombre de Jesús. Te agradecemos que tenemos la libertad de adorarte y orar por aquellos en todo el mundo que arriesgan sus vidas para hacer lo mismo. Te damos gracias porque sabemos a través de todo que Tu tienes el control, ven Espíritu Santo y llena este lugar. Unge a tus hijos con tu presencia en el nombre de Jesús. ¡¡Amén!

                        
                           Tesoros Escondidos                                                        Colosenses 2:1-5

No estoy seguro  si muchos de ustedes lo han notado, pero dado que más de la mitad de nosotros estamos trabajando desde casa o no estamos trabajando debido a este susto de Covid 19, la contaminación en el aire casi ha desaparecido. Están diciendo que Los Ángeles tiene algunos de los cielos más despejados del mundo en este momento y que las aguas de Venecia son tan claras a mas no poder. Entonces, parece que Dios hace bien de todas las situaciones, nuestro ambiente / atmósfera también está recibiendo una buena limpieza y eso hace que todo sea hermoso.


Ahora, esta carta a los Colosenses se está convirtiendo en algo así para mí, cuanto más leo esta carta, cuanto más trabajo en este sermón, más me siento alentado porque es simple, práctico y hermoso. Elimina toda la basura tal como esta pandemia ha eliminado toda la contaminación (algo bueno de esta situación).


Durante los días oscuros de la Revolución Americana, cuando el Ejército Continental había experimentado varios reveses, un granjero que vivía cerca del campo de batalla se acercó al campamento donde se encontraba George Washington, se acercó silenciosamente. De repente, sus oídos captaron una voz seria levantada en una oración agonizante. Al acercarse, vio que era el gran general, arrodillado en la nieve, con las mejillas húmedas de lágrimas y Le estaba pidiendo a Dios asistencia y guía.


El granjero se escabulló y regresó a casa y le dijo a su familia: "Todo va a estar bien. ¡Vamos a ganar!" ¿Qué te hace pensar eso? Preguntó su esposa. "Bueno", dijo el granjero, "escuché al general Washington orar en el bosque una oración tan ferviente como nunca antes había escuchado. Y Dios seguramente escuchará y responderá ese tipo de oración".


De la misma manera como se ve en la época de la Revolución Americana, los colosenses durante este tiempo en que Pablo les envió la carta estaban en una batalla espiritual y el apostol Pablo quería recordarles que no estaban solos.


Debemos arrodillarnos ante nuestro Señor y Salvador, buscando el tesoro que se encuentra en él a través de todas las adversidades y persecuciones.

Los tesoros escondidos de Dios son sabiduría y conocimiento en este mundo.
¿Cuántas veces hemos orado por sabiduría?

Cuantas veces hemos dicho cosas como:

No se que hacer para salvar mi matrimonio... Señor ayudame!

No se que hacer con la situacion en mi trabajo... Señor ayudame!

No se que hacer en mi iglesia... Señor ayudame!!!


No sé qué hacer en mi batalla contra el pecado o como lo llamamos en CR, heridas, hábitos y complejos ... Señor, ayúdame

Cuando recibimos la sabiduría y el conocimiento de Dios, cambia la forma en que vemos y tratamos al mundo de Dios y a la gente de Dios. ¡¡Amén!!


Ahora, en el capítulo 1, versículo 24, Pablo realmente está comenzando a compartir su ministerio con estas iglesias colosenses y aquí, en el capítulo 2, comienza a hablar de su preocupación y oración por su sabiduría, conocimiento y fe a medida que estos falsos maestros intentan engañarlos.

Verso 1: Pues quiero que sepan que estoy luchando duramente por ustedes, por los de Laodicea y por todos los que no me han visto personalmente.

No era que Pablo estuviera realmente luchando por ellos,  el estaba en la cárcel. Cuando Pablo habla de competir por ellos, está hablando de la Guerra Espiritual y de la sincera preocupacion que tenia por los colosenses.

La Iglesia Colosense fue una consecuencia del intenso ministerio de Pablo en Éfeso y fue iniciada por uno de sus conversos que había recibido el mensaje de Pablo y lo llevó a la ciudad de Colosa para reclutar a sus propios conversos y fundó la iglesia allí.


Así como la autoridad de Paul se extendió a aquellos que nunca había conocido, también se extiende a nosotros hoy. Estamos en una guerra espiritual! Podemos etiquetarlo como Religión, Política, Adicción o incluso un Virus, pero la verdad es que todos estamos en una guerra espiritual, sean creyentes o no, y este mensaje de Pablo también nos está hablando. Aquí está lo que el ora en el verso 2 y 3:
Lucho para que ellos reciban ánimo en su corazón, para que permanezcan unidos en amor y enriquecidos con un perfecto entendimiento que les permita comprender el designio secreto de Dios, que es Cristo mismo; 3 pues en él están encerradas todas las riquezas de la sabiduría y del conocimiento.
   a. Para que ellos reciban animo en su corazón: Paul quería esto porque estaba preocupado por su entusiasmo. Sabía que los cristianos desanimados y abatidos son presa fácil para el mundo, la carne y el demonio.
1 Pedro 5:8
                     Sean prudentes y mantenganse despiertos, porque su enemigo el diablo, como un len rugiente, anda buscando a quien devorar.


Es por eso que siempre debemos orar los unos por los otros y estar en la palabra de Dios diariamente, no solo los domingos. Debemos estar en comunidad y animarnos mutuamente en la fe.

Sé que esto puede ser difícil en este momento de cuarentenas e incertidumbre. Pero esto podrían ser tiempos proféticos (Jesús podría venir pronto) y hay que estar alerta, sobrios y orando. Esta debe ser nuestra meta diariamente.

   b. para que permanezcan unidos en amor: 

Pablo quería esto porque estaba preocupado por su unidad. Esta unidad no vendría de la fuerza sino del amor de Dios

     c. enriquecidos con un perfecto entendimiento que les permita comprender el designio secreto de Dios, que es Cristo mismo. 

Entonces, Pablo dice que el conocimiento o este conocimiento secreto del que hablan los falsos maestros o un conocimiento o sabiduría secreta solo se revela a unas pocas personas para que realmente puedan conocer a Cristo. Pero Pablo deja en claro que el conocimiento por el bien de los conocimientos está vacío. El conocimiento por sí solo solo sirve al conocimiento, pero el conocimiento con amor se acumula. El conocimiento y el misterio por sí mismos no hacen nada. Pero Pablo dice que hay un misterio, un misterio que importa, el misterio de Dios y el misterio de Dios es Jesucristo.
Morgan nos dice refiriendose a Jesus:
"Él es de hecho el misterio de Dios, profundo en la maravilla de su ser, pero tan real que el niño más pequeño habla de Él con dulce familiaridad.

Me recuerda a mi nieta alabando con las manos levantadas a 10000 razones, antes de que ella pudiera siquiera hablar. O mencionar el nombre de Jesús en los momentos más desprevenidos ... es asombroso ver el trabajo de la cruz en estos niños.


Conocer el misterio de Cristo no puede suceder separado del amor fraternal y la comunidad con el cuerpo de Cristo. La fe debe hacerse en comunidad para que pueda tener la riqueza completa de la comprensión, el conocimiento y la sabiduría. Sí, estamos llamados a tener una relación personal con Cristo y esto es necesario, pero cuando nos enfocamos únicamente en la relación personal, nos perdemos de la belleza, la profundidad y la comprensión que proviene de las relaciones comunitarias.  
     d. pues en el estan encerradas todas las riquezas de la sabiduria y del conocimiento.
 
Comprender los misterios profundos de Cristo proviene de la comunidad y eso trae algo más grande que las riquezas, eso trae las verdaderas riquezas escondidas.

En tiempos como estos, de ninguna reunión social, incluidos los servicios de la iglesia, Puede ser muy difícil permanecer en comunidad. También son momentos como estos que deberían recordarnos cuán bendecidos somos de tener la libertad de reunirnos y adorar en cualquier momento y prácticamente en cualquier lugar aquí en los Estados Unidos sin temor a la persecución.

No tenemos que vivir mucho tiempo para saber que es fácil engañar a la gente y que es muy fácil dejarse engañar. El Dr. Donald Gray Barnhouse, el gran predicador y escritor, solía ilustrar esto contando una broma que él y sus amigos adolescentes jugaron con algunos transeúntes desprevenidos en una gran ciudad.
Su grupo estaba parado en una concurrida esquina y miraba fijamente al aire. Uno de ellos señaló, mientras que otro dijo (lo suficientemente fuerte como para ser escuchado): "No lo es". Un tercer amigo diría: "¡si es!" Ante esto, una o dos personas se detuvieron y comenzaron a mirar en la misma dirección que Barnhouse y sus amigos. A medida que la discusión se volvió más acalorada, otros se detuvieron para mirar el punto que discutía su grupo. Luego, uno por uno, Barnhouse y sus amigos se escabulleron silenciosamente de la multitud y se reunieron a unos metros de distancia para ver los divertidos resultados. Para entonces, unas quince personas estaban mirando al aire. La multitud cambió cuando aparecieron nuevos transeúntes y se unieron al grupo y a los que habían estado mirando por más tiempo. Veinte minutos después, varias personas seguían mirando hacia arriba. Varios otros se habían ido a un lado y estaban apoyados contra un edificio, buscando algo que no estaba allí y que nunca había estado.

Esta broma es una buena ilustración de todos las religiones terrenales. La gente habla de tener fe; te dicen que mires en una dirección donde no hay absolutamente nada. Algunas personas están tan desesperadamente necesitadas para ver algo que mirarán hasta que estén casi ciegas, pero nunca veran algo real. Y otras van a jurar que si ven algo.

¡Cuidado con los falsos profetas!
El verso 4 nos dice:
Esto se lo digo a ustedes para que nadie los engañe con palabras seductoras.

Con la herejía (opinión contraria a las creencias cristianas) de pie en la puerta de la Iglesia Colosiana, Pablo estaba preocupado, después de reunirse con Epafras, de que estos cristianos estaban siendo arrastrados por argumentos que sonaban bien. 
Romanos 16:18 nos dice, hablando de los herejes: Por que tales personas no sirven a nuestro senor Jesucristo, sino a su propio vientre, y con palabras suaves y lisonjeras engañan al corazón de los ingenuos.

Esto me recuerda el Evangelio de Salud y Riqueza, muchas de las predicaciones que ves en TBN y la red de Dios. Tienen algunos mensajes geniales, pero siempre parecen estar detras de su dinero. Me recuerda tambien a esa secta muy famosa que le dice a la gente “pare de sufrir” y le hacen creer a la gente que entre mas dinero les da mas rapido Dios les va a hacer el milagro que buscan. Amigos, había falsos maestros en aquel tiempo y ahora hay falsos maestros. Y estos falsos maestros son lógicos, agudos, persuasivos y dinámicos. 

Lo único que puede proteger su corazón y el mío de estos falsos maestros es el conocimiento de la palabra de Dios y un corazón lleno del Espíritu Santo , osea de los (Tesoros ocultos) Amén
La palabra de Dios nos dice en Oseas 4:6 Mi pueblo perece por falta de conocimiento.
Y en Efesios 4:14 nos dice: Ya no seremos como niños, que cambian facilmente de parecer y que son arrastrados por el viento de cualquier nueva enseñanza hasta dejarse engañar por gente astuta que anda por caminos equivocados.

Entonces, lo que era cierto en los días de Pablo es cierto en todas las generaciones: la mejor defensa es a menudo una ofensa fuerte y en este caso esa es la verdadera palabra de Dios. Por lo tanto, los cristianos que hacen de Cristo el único foco y centro de su fe podrán rechazar a los falsos maestros y permanecer firmes en sus creencias.
Solo la Escritura y el Espíritu pueden proteger nuestra mente y prepararnos para enfrentar un mundo como el nuestro hoy ......La bendita seguridad viene de una vida firme de vivir para Cristo ... Amén
Y por ultimo el verso 5 nos dice: Pues aunque no estoy presente entre ustedes en persona, lo estoy en espiritu, y me alegra ver que tienen orden y que se mantienen firmes en su fe en Cristo.
Aquí Pablo les dice: estoy con ustedes en espíritu y oración, y orgulloso de su disciplina y fe firme.
Ahora estas iglesias son pequeñas y están luchando, y su líder las ha dejado valerse por sí mismas mientras él (Epaphras) ha ido a buscar a Paul a la cárcel para saber qué hacer con estos falsos maestros. Mientras él se fue, estos falsos maestros vienen a estas iglesias reclamando un conocimiento especial, un evangelio diferente y Pablo les dice que el ora por ellos y por su buena disciplina y su estabilidad, y se los agradece.

¿Tenemos buena disciplina y estabilidad en nuestra fe?
Como una iglesia pequeña y a veces con dificultades, tenemos otros pastores y congregaciones orando por nosotros?
 ¡Me gustaría pensar que sí! 
En momentos como este, debemos orar continuamente y por todos nuestros hermanos y hermanas en Cristo.
 Hay muchos estafadores y falsos profetas que esperan aprovecharse y utilizar a otros en momentos como este. 
Seamos amables, generosos y conscientes de los demás y que Dios use esta pandemia para cambiar nuestra forma de pensar, nuestra forma de actuar,  y nuestra forma de vivir, que no solo seamos respetuosos con los demás, sino que le demos gloria a Dios en todo lo que hacemos.

Efesios 4:32 nos dice: Sean buenos y compasivos unos con otros, y perdonense mutuamente, como Dios los perdono a ustedes en Cristo.

Que la paz del Señor sea con todos ustedes.

















 







