Que la paz y la gracia de Dios Padre y de nuestro Senor Jesucristo sea con todos ustedes.

Buenas tardes,
                           Aunque sea esta la tercera semana desde que volvimos a abrir la iglesia quiero decirles, bienvenidos iglesia!!!

Dios es tan bueno y somos tan bendecidos aquí en Amazing Grace para poder adorar una vez más en comunidad y en persona.
Oremos:

Señor, venimos a ti asustados, cansados y obedientes en este mundo problemático. Te pedimos que elimines cualquier espíritu de miedo y nos des un espíritu de fe. Te pedimos que nos perdones, Señor, por los tiempos que fuimos desobedientes y perdidos. Perdónanos Señor por las veces que hemos fallado a nuestro hogar y no hemos podido glorificarte en nuestras acciones. Hoy nos humillamos y te pedimos que nos hables a través de tu palabra. En el nombre de Jesús oramos !! Amén


                 Obedeciendo al Padre
                    Colosenses 3:18-25


Había dos filas de esposos en el cielo, una para los esposos dominantes y otra para los esposos pasivos y sumisos. La fila del marido pasivo y sumiso era tan larga que  se extendia casi fuera de vista. solo había un hombre en la fila del marido dominante. Era pequeño, tímido y parecía todo menos un marido dominante. Cuando un  ángel se acerca y le preguntó por qué estaba en esta línea, dijo: “Mi esposa me dijo que me quedara aquí.”


¡Ahora no sé sobre todos los maridos, excepto el pastor Rick, por supuesto, pero en cuanto a mí, solo soy dominante cuando mi esposa está de acuerdo! ¿Verdad Sara?

El verso 18 nos dice:

18 Esposas, sujétese cada una a su esposo como corresponde a quienes pertenecen al Señor.
Ahora, lo que dice Pablo aquí parece ser algo muy 
radical. Esto parece una declaración restrictiva, pero en realidad es liberador. Muchos de los problemas que tenemos hoy en la sociedad se deben a que hemos rechazado el marco cristiano de una vida familiar y lo hemos reemplazado por un estilo de vida progresivo que no sabemos cuándo o dónde se detendrá. Es por eso que nos encontramos en tales dificultades en la vida de hoy.

Estos versículos no son sobre amo y siervo. Se trata de una pareja que son iguales llamadas marido y mujer. Note lo que el apóstol Pablo dice a las esposas: Él dice; "Las esposas se someten a quien?  Respuesta: "a su propio esposo" El no esta diciendo; "Las mujeres se someten a todos los hombres!" La Biblia nunca ordena una sumisión general de las mujeres a los hombres en la sociedad. 
Esta instrucción que Pablo está dando es en el contexto del matrimonio. En el contexto de una relación amorosa y de confianza. 
Ahora vivimos en una cultura que está invadida por un sentido de derecho, vivimos bajo la impresión de nos merecemos todo. Como supervisor, líder del ministerio y padre o abuelo, trato con esto cada semana.
 Vivimos en la era de la selfie.

Mientras hablo, millones de selfies se están cargando en las redes sociales de todo el mundo. (Toma una selfie)

Ahora, recuerda que todos los selfies no califican, solo se publican las buenas fotos.


Ahora digo todo esto porque las relaciones en la vida que funcionan no se basan en una actitud de uno mismo, o un sentido de derecho. Las relaciones desinteresadas hacen los matrimonios más felices. Refiriendoce al amor La biblia nos dice en:


1 corintios 13:5 no es egoista.

El verdadero amor siempre pondrá el bien de la otra persona primero. 
Cualquiera que quiera expresar el verdadero amor bíblico no insistirá en salirse con la suya o exigir sus propios derechos. 
El verdadero amor en una relación impulsada por Cristo siempre pondrá a la otra persona primero. 
De hecho, esto es lo que cada esposo y esposa cristianos se prometen mutuamente; “Tener y mantener desde este día en adelante; en las buenas, en las malas, en la riqueza, en la pobreza, en enfermed y en salud, para amar y apreciar, hasta que la muerte nos separe.

¡La clave para hacer tal voto es siempre el amor por la otra persona! Porque entonces la sumisión no es una carga sino un deleite.



Pero un matrimonio feliz no viene automaticamente.


Se necesita mucho trabajo ...... JK. Sara y yo hemos estado felizmente casados durante 5 años, 7 meses y 30 días. Cuando comenzamos a salir solía presumir de cómo nunca discutiamos. Pero a medida que pasaron los años y mi consumo de alcohol se hizo más pesado, la dura realidad comenzó a asentarse y supe que algo tenía que cambiar. Ese cambio fue Jesucristo. Ambos fuimos criados como católicos y asisatimos a la iglesia la mayoría de los domingos. Pero no estaba viviendo mi vida por Cristo, estaba viviendo mi vida para mí.

Hoy vivimos nuestras vidas para Cristo y somos muy exitosos y muy felices (¿verdad?) ¡Dios es bueno y me estremezco al pensar cómo sería la vida sin el Señor!
El texto de hoy habla sobre la instrucción para un hogar cristiano y el versículo 18 no solo dice "enviar" sino que también dice "como corresponde en el Señor".


Encajar en el Señor, agradar al Señor, y como trabajar para el Señor. Amigos, si queremos paz, alegría y felicidad en nuestros hogares y en nuestras vidas, debemos vivir en reverencia al Señor.
Las relaciones saludables, los matrimonios y las familias no ocurren por accidente o por casualidad. Suceden porque somos intencionales.

Aquí hay algunas preguntas importantes que debemos hacernos como padres y líderes en nuestro hogar. ¿Cuál es tu plan como padre para crecer? ¿Qué objetivos te has fijado para tu familia? ¿Cómo va a ayudar a su familia a alcanzar esos objetivos? ¿Cómo te acordaras de estos objetivos? ¿Con quién has compartido tu plan que pueda animarte y orar por ti? En Celebrate Recovery llamaríamos a esta persona Patrocinador o Socio de Responsabilidad. Como líder de su familia, estas son preguntas esenciales.
El pastor Rick Warren dice:

"Puedes vivir intencionalmente o accidentalmente"
Verso 19 nos dice:
19 Esposos, amen a sus esposas y no las traten con aspereza.

Pablo dice que los hombres deben relacionarse con sus esposas amorosamente; no con dureza como lo hicieron los maridos en la antigua cultura no cristiana de su tiempo. Entonces, se les dice a los esposos que amen a sus esposas de una manera considerada. En los siguientes versículos de Efesios, Pablo nos dice cómo los esposos deben amar a sus esposas.

	



Efesios 5:25-28
25 Esposos, amen a sus esposas como Cristo amó a la iglesia y dio su vida por ella. 26 Esto lo hizo para santificarla, purificándola con el baño del agua acompañado de la palabra 27 para presentársela a sí mismo como una iglesia gloriosa, sin mancha ni arruga ni nada parecido, sino santa y perfecta. 28 De la misma manera deben los esposos amar a sus esposas como a su propio cuerpo. El que ama a su esposa, se ama a sí mismo.
si el esposo hará estas cosas, entonces los mandatos a la esposa serán mucho más fáciles de cumplir para ella. Se ha dicho que lo que más desean las mujeres es ser verdaderamente amadas y lo que más desean los hombres es ser verdaderamente respetados (parece correcto). No debería ser difícil para una mujer respetar genuinamente a un hombre que realmente la ama, ni es difícil para un hombre amar verdaderamente a una mujer que realmente lo respeta.

Sin embargo, para cumplir y mantener estos roles dados por Dios, debemos caminar con Cristo y practicar el amor ágape, que es un amor que surge de la voluntad y los sacrificios de uno mismo para el mejor interés del cónyuge. Este es el amor que Jesús tuvo por nosotros. Este es el amor que debemos tener los unos con los otros en un matrimonio centrado en Cristo. Ágape Love !!

Verso 20
20 Hijos, obedezcan en todo a sus padres, porque esto agrada al Señor.

La próxima relación familiar que debería verse influenciarse por nuestra nueva identidad en Cristo es la relación de los hijos con sus padres. Entonces, en este versículo, ¿a quién se refiere la palabra niños?
¿Se refiere a algún grupo de edad en particular? No, se refiere a cualquier niño que todavía viva en el hogar o que los padres lo mantengan. Estoy seguro de que muchos de nosotros hemos sido el hijo adulto viviendo en la casa de los padres o hemos tenido hijos adultos en casa. Esto parece ser mucho más frecuente en estos días. Pero independientemente de la generación o edad, el respeto y la obediencia siempre se deben dar a sus padres o cuidadores porque esto agrada al Señor. Debido a que los niños cristianos tienen una relación con Dios, no deben ser identificados como desobedientes a sus padres.
Cuando las Escrituras hablan sobre el mundo pagano que negó a Dios, una de las formas en que lo caracterizan es por la desobediencia de los niños a sus padres. (No como Cristo)
Romanos 1:28-30
28 Como no quisieron reconocer a Dios, él los ha abandonado a sus perversos pensamientos, para que hagan lo que no deben. 29 Están llenos de toda clase de injusticia, perversidad, avaricia y maldad. Son envidiosos, asesinos, pendencieros, engañadores, perversos y chismosos. 30 Hablan mal de los demás, son enemigos de Dios, insolentes, vanidosos y orgullosos; inventan maldades, desobedecen a sus padres,

Desobedecer a los padres es solo una de las muchas cosas que comienzan a suceder en un mundo u hogar que niega a Dios. 
Si un niño no obedece a sus padres en todo y reconoce su autoridad, entonces hay que darles con la CHANCLA ……… JK: Si un niño no obedece a sus padres, entonces el niño no reconocerá a otras personas de autoridad en la vida ... 
¿Puedo obtener un Amén en eso?
 La importancia de la obediencia a los padres se ve en el quinto mandamiento que dice; "Honra a tu padre y a tu madre, para que puedas vivir mucho tiempo en la tierra que el Señor tu Dios te está dando", y este es el unico mandamiento que viene con una promesa, la promesa de una larga vida.

Cuando miramos nuestro mundo hoy, está marcado por una falta de autoridad. Los niños ya no obedecen a los padres, los estudiantes no respetan a los maestros, los empleados deshonran a sus empleadores y todos niegan la autoridad de Dios.
El mundo es un desastre y sin más responsabilidad, disciplina y reverencia a Dios no va a mejorar.
Verso 21 nos dice:
21 Padres, no hagan enojar a sus hijos, para que no se desanimen.

Este pecado es cometido no solo por los padres, aunque parece que lo hacen con más frecuencia, sino también por las madres. Los padres amargan a sus hijos al no disciplinarlos. Esta es una de las formas más rápidas de criar hijos amargados. Un niño mimado es un niño ingrato y amargado. Debido a que se salen con la suya todo el tiempo, están amargados cuando alguien no les da lo que quieren, o la vida se vuelve demasiado difícil (ahorra la vara y malcría al niño).

El rey Solomon tenia razon cuando dijo en Proverbios 22:15
La necedad es parte de las ideas juveniles,
pero se quita cuando se corrige con golpes.

Cuando estaba crreciendo mi papá siempre tuvo la barra (cinturón negro) disponible, déjeme decirles. No tenía que usarlo muy seguido, pero seguro que recibimos el mensaje cuando lo hizo y esas semillas de disciplina y respeto por los mayores nunca me abandonaron. Gracias a Dios.


2.Los padres amargan a sus hijos al abusar de ellos o darles una disciplina inadecuada.


Cuando se abusa de los niños, ya sea verbal o físicamente, se siembran semillas de ira y odio en sus corazones. Esta ira es difícil de eliminar. Muchas veces estos niños crecen para abusar de otros debido a la ira que hay en ellos.
Los padres amargan a los niños al descuidarlos.
Hoy veo esto mucho en los padres jóvenes. Simplemente calmar a los niños con tecnología, o pasarlos a otros miembros de la familia. 
Debemos pasar un tiempo precioso con nuestros hijos o, en última instancia, les haremos daño emocional y espiritualmente.
Estos son solo algunos ejemplos.
 aquí hay un ejemplo más de lo que Pablo dijo a los padres.
Efesios 6:4
4 Y ustedes, padres, no hagan enojar a sus hijos, sino más bien edúquenlos con la disciplina y la instrucción que quiere el Señor.

Versos 22 al 24

22 Esclavos, obedezcan en todo a quienes aquí en la tierra son sus amos, no solamente cuando ellos los estén mirando, para quedar bien con ellos, sino de corazón sincero, por temor al Señor. 23 Todo lo que hagan, háganlo de buena gana, como si estuvieran sirviendo al Señor y no a los hombres. 24 Pues ya saben que, en recompensa, el Señor les dará parte en la herencia. Porque ustedes sirven a Cristo, que es su verdadero Señor.
Entonces aquí los esclavos recibian la misma orden que los niños, excepto hacia sus amos. (aunque algunos de nuestros jóvenes pueden pensar que son esclavos). Los esclavos también eran llamados a obedecer en todo. Sin embargo, si una persona o niño nunca aprende la obediencia en el hogar, probablemente luchará con la desobediencia por el resto de su vida. Un niño que es desobediente a sus padres probablemente desobedecerá todas las autoridades. Desobedecerán a sus maestros, desobedecerán a su jefe, desobedecerán la ley y, lo peor de todo, desobedecerán a Dios, la máxima autoridad.


Ahora, en los días de Pablo, los esclavos tenian dueños, sí, pero sus vidas eran mejores que la mayoría de las personas que se ganaban la vida en pequeñas empresas. Nada como la historia de los esclavos aquí en los Estados Unidos.

Estaban bien alimentados, bien educados a veces, vivían en buenos hogares proporcionados por el maestro, y solían ser  liberados como sena de gratitud por los servicios prestados.

Entonces, la comparación de hoy sería cómo un empleado respeta a su empleador. Deberíamos ser trabajadores incluso cuando el jefe no está cerca. Esto aumentará su valor a la vista. Mensaje difícil de transmitir en estos días. Si no se puede confiar en que haga su trabajo cuando el jefe no está cerca, al menos nunca lo van a subir de puesto y probablemente no durará con la empresa. Se ha visto miles de veces.

Otra gran razón por la que trabajamos como para el Señor, porque aunque el jefe no esté cerca, Dios te ve a ti y a tu trabajo, y serás llamado a dar cuenta de ello. Pero una razón aún mayor para aquellos que se hacen llamar cristianos es la reverencia a Dios, y el conocimiento de que a pesar de que trabajan para un jefe terrenal, su verdadero jefe es Dios mismo.
“El cristiano que es un trabajador deshonesto, perezoso o poco confiable tiene algo mucho peor con lo que lidiar que una reprimenda de su supervisor terrenal. Su supervisor celestial también puede preparar una reprimenda ”. (David Guzik)


Funciona en ambos sentidos también. Como gerente siendo amable, 
Considerado y justo con sus empleados vale la pena y agrada a Dios. Tiendo a recitar Santiago 1:19 con bastante frecuencia para recordarme ser paciente y considerado cuando me siento frustrado.
19 Recuerden esto, queridos hermanos: todos ustedes deben estar listos para escuchar; en cambio deben ser lentos para hablar y para enojarse.
Todos nuestros recursos son dados por Dios. Solo estamos devolviendo a Dios una pequeña porción de lo que nos ha dado. Dar a la obra de Dios es simplemente invertir en un futuro eterno (cielos 401k).
Si realmente creemos que nos dirigimos al cielo, ¿por qué no queremos invertir en el Reino? El reino de los cielos es nuestra herencia. Negarse a dar a Dios es simplemente una vida enfocada en nosotros mismos y no en el Reino.

Aristóteles, el antiguo filósofo y científico griego, lo expresó así: “Somos lo que hacemos repetidamente. La excelencia, entonces, no es un acto sino un hábito." (Aristóteles) (9) 
La búsqueda de la excelencia es una dirección, no un destino, la búsqueda de la excelencia es algo por lo que debemos luchar hasta que Dios nos llame a casa. Ya sea en nuestros trabajos, matrimonios, familias u hogares, debemos luchar por la excelencia.
 La excelencia significa ser el mejor. La excelencia significa ser mejor mañana de lo que eramos ayer.

Debemos ser lo mejor que podemos ser al servir diariamente a nuestro Señor. Estamos llamados a buscar su voluntad y propósito. Estamos llamados a ser las personas que Dios quiere que seamos …


¡Que la paz y el propósito de Dios este con todos ustedes.
Amen



