Que la paz y la gracia de Dios padre y de nuestro Señor Jesucrito este con todos ustedes.
Oremos
Estaba Ciego Pero Ahora Veo!!!
Juan 9:35-41


Buenas tarde iglesia, cuantos de ustedes usan lentes? Aunque sea nomas para leer? Recuerdo que en mis buenos años, cuando andaba en los treintaytantos presumia de como no podia oir bien pero que siempre habia tenido buena vista. Pero para muchos de nosotros eso cambia a medida que pasan los años, verdad?
Cuando cumplí 40 años ya no podia leer sin mis lentes. Para cuando llegué a los 45 ya los usaba todo el tiempo. Extraño usar cualquier clase de lentes de sol, era ciego, pero con la ayuda de America’s Best Eyeglasses ahora veo.
Lo mismo podira decir de mi vida antes de conoce a Jesus… Era ciego pero ahora veo (1)
Una noche poco antes de navidad, un hombre iba caminando por las calles de una ciudad del este. Los aparadores de las tiendas estaban decorados muy bonitos, y se dio cuenta de tres niñas que veian uno de los aparadores con intenso interes. Se dio cuenta que la niña del centro era ciega y las otras trataban de describir la belleza de las cosas que estaban en el aparador. Le decian: “puedes ver que ese osos de peluche y la muñeca? Mira que bonito moño color de rosa tiene”, pero la pobre niña se quedó con una expression en blanco en su rostro y no podia apreciar las cosas hermosas ante ella. Ahora bien, esta es una ilustración del esfuerzo que estamos haciendo los cristianos para despertar a los inconversos a un interés y deleite en cosas espirituales. La razón por la que no podemos hacerlo es porque el pecador es espiritualmente ciego.

De modo que la premisa del texto de hoy es que Jesús sanó a un hombre en sábado. Si esto le sucediera hoy a alguien en nuestra congregación sería un milagro y lo celebrariamos, verdad? (2) estariamos asombrados y emocionados ... pero en este caso, los fariseos están molestos porque esto está sucediendo en sábado y en lugar de regocijarse por el milagro de su curación, le dan una lección a este hombre sobre lo pecaminoso que fue este acto y lo echan de la iglesia . Esta puede haber sido su primera visita a la iglesia. Que es eso, ¿verdad? Quiero decir que no tenían idea de quién era este hombre, no sabían que había sido ciego, lo acusaron de mentir, Incluso trajeron a sus padres para preguntarles . Qué primera experiencia tan horrible en una iglesia.
 (
Ahora, en el texto de hoy, Jesús escucha acerca del hombre que sanó, de como es corrido de la sinagoga , y va a buscarlo y lo encuentra. Este hombre nunca ha visto a
)

Jesús, era ciego de nacimiento y obviamente no lo vió cuando Jesús puso el lodo sobre sus ojos, entonces el hombre que era ciego no sabe como es Jesús, y Jesús empieza la conversación preguntandole si cree en el Hijo del Hombre, y el hombre responde “dime quien es” y Jesús le responde “soy yo!” Y bam, el hombre cree.

Pero el texto de hoy es más sobre la ceguera de los fariseos. Esta ceguera y obscuridad es el tema en la mayoria del evangelio de Júan. Es sobre la luz y las tinieblas del mundo y de como en Jesús no hay obscuridad en lo absoluto. (3)

Hablemos sobre la ceguera spiritual. Que es y que significa.

De acuerdo a la biblia, ceguera espiritual es un estado voluntario. No es algo que nomas pasa, es como la fé, es una decision. (aqui se aplica bien el dicho que tenemos que dice que no hay peor ciego que el que no quiere ver)

Estos fariseos tenian toda la evidencia que necesitaban para saber que este era el Mesias, pero prefirierón negarlo porque este no era el Salvador que ellos estaban esperando.

Juan 3:19 nos dice:
Los que creen ya han sido condenados, pues, como hacian cosas malas, cuando la luz vino al mundo prefirieron la oscuridad a la luz.

Estas son palabras que Jesús le dijo a Nicodemus y poco antes de eso Jesús limpio el atrio del templo de vendedores y usureros y les cambió la manera en que ganaban dinero. Este no era el Jesús que ellos esperaban ni el Jesús que querian, ellos eran ciegos a su gracia y misericordia.

1 Juan 1:6 nos dice:
6 Si decimos que estamos unidos a él, y al mismo tiempo vivimos en la oscuridad, mentimos y no practicamos la verdad.

Estos hombres estaban caminando en la oscuridad porque endurecierón sus corazones hacia Jesús.
Es lo mismo para nosotros el dia de hoy, Podemos escoger endurecer nuestros corazones a ciertas situaciones, o hacia cierta gente, o incluso hacia Dios, y esto empieza a separarnos del corazón de Dios. Es por eso que estamos llamados a amar a toda la gente a Cristo, incluso a nuestros enemigos como el pastor Perry lo mencionó la semana pasada.
La semana pasada nos quedamos en como este hombre que era ciego es echado de a iglesia por sus creencias. Pero las buenas noticias es que cuando la religion nos rechaza, Jesús siempre esta ahi para recibirnos. El viene a recibirnos en nuestro dolor y nuestro sufrimiento.
La religion nos ciega y nos ata hacia la verdad de Jesucristo.

Leer verso 35

35 Jesús oyó decir que habían expulsado al ciego; y cuando se encontró con él, le preguntó:
—¿Crees tú en el Hijo del hombre?


Note que dice que lo encontró, Jesús lo fué a buscar, de la misma manera que lo ha hecho for muchos de nosotros. Porque? Porque nos ama!

Romanos 5:8 nos dice
8 Pero Dios prueba que nos ama, en que, cuando todavía éramos pecadores, Cristo murió por nosotros.

Tambien dice que lo echaron para afuera. A veces que nos echen de algún lugar es algo Bueno. Dios nos Cierra muchas puertas para que pueda abrirnos otras puertas en nuestras vidas. Este es un tema del que hablamos mucho en celebrate recovery.

Entonces cuando Jesús encuentra al hombre que era ciego le dice?
· Felicidades por tu curación
· La vida va a ser mucho mas facil ahora que puedes ver
· Siento mucho que te corrieron de la iglesia

No, this healing no fue realmente sobre su vista, era sobre su salvation. Su salvación es lo que es importante aqui.

Charles Spurgeon:
Toda la predicación del mundo no puede hacer que un hombre vea la verdad mientras sus ojos estén cegados.

Entonces lo primero que le pregunta Jesús es: “Crees en el Hijo del Hombre?”

Y esta el la razón por la cual Jesús lo sanó, no para darle vista fisica pero para quitarle la ceguera espiritual. Pero el hombre que era ciego todavia no se ha dado cuenta de eso.
Nuesta fé es más importante para Dis que nuestra salud fisica. Podriamos vivir hasta los 100 años y morir tranquilamente mientras dormimos, pero si no conocemos a Jesús Entonces de que nos sirve?

Y como deciamos, Jesús le pregunta: “Crees en el Hijo del Hombre?”
Este hombre ha estado orando y creyendo las escrituras toda su vida, y en este momento nada más necesitaba ser dirigido en la dirección correcta para encontrar a Jesús.
No es lo mismo para muchos de nosotros en nuestra caminata de fé? Es por eso que venimos a la iglesia, estudiamos la biblia, atendemos celebrate recovery, para ser dirigidos en la dirección correcta.
Estudiamos y creemos pero algunas veces necesitamos ser dirigidos un poco y Dios lo unico que quiere es que creamos.

La palabra pisteuo en griego significa creer. La encontramos a traves de las escrituras. La palabra pisteuo tambien significa apoyarse con todo su peso en una dirección o no buscar más alla. Que estamos convencidos de que no hay otro camino o otra manera de creer Jesús. El es el camino, la verdad, y la vida.

“ El agarre de un hombre que se esta ahogando es el deseo de fé que Dios quiere que tengamos en Jesucristo”.

Agarrese de la vida eterna!

Con Jesús es todo o nada. Estamos llamados a poner a Jesús primero en todo lo que hacemos!

Colosenses 3:17
17 Y todo lo que hagan o digan, háganlo en el nombre del Señor Jesús, dando gracias a Dios el Padre por medio de él.

Y el hombre que era ciego pregunta, “quien es el?” y Jesús le responde en el verso 37 “Ya lo has visto: soy yo, con quien estás hablando.

Luego en el verso 38 dice: “ Entonces el hombre se puso de rodillas delante de Jesúus y le dijo: Creo, Señor.
Esta es una de las pocas veces antes del domingo de ramos que Jesús le permite a alguien alabarlo, porque recuerden que su tiempo todavia no habia llegado.
Entonces este hombre pasó de la ceguera, a la fé, a la adoración…. La progresión natural de cualquier Cristiano… Amen?
Jesús ha usado todos estos versos en este capitulo hasta este punto para darnos esta declaración que nos abrira los ojos:
Los ciegos veran mientras que los que ven seran cegados.

Una de las grandes tragedias espirituales para nosotros y para estos fariseos seria vivir en la oscuridad cuando pudimos haber vivido en la luz.

Hubo una mujer de nombre Rose Crawford que fué ciega por 50 años. Finalment tuvo una operación en un hospital de Ontario. “No lo puedo creer” dijo cuando el doctor removió las vendas de sus ojos. Lloró cuando por primera vez despues de 50 años volvio a ver el deslumbrante y hermoso mundo de formas y colores.
Lo increible sobre esta historia es que 20 años de su ceguera fueron innecesarios. Ella no sabia que nuevas tecnicas en cirugia habian sido desarrolladas 2 decadas antes y ella habia permanecido en su ceguera cuando habia una cura disponible. Nadie le dijo que podia ser curada de su ceguera.
Esto es lo que Jesús le dio a sus discipulos en Marcos capitulo 16 y nos lo dice a nosotros tambien: Vayan por todo el mundo y anuncien a todos la buena noticia”.

Verso 39-41

39 Luego dijo Jesús:
—Yo he venido a este mundo para hacer juicio, para que los ciegos vean y para que los que ven se vuelvan ciegos.
40 Algunos fariseos que estaban con él, al oír esto, le preguntaron:
—¿Acaso nosotros también somos ciegos?
41 Jesús les contestó:
—Si ustedes fueran ciegos, no tendrían culpa de sus pecados. Pero como dicen que ven, son culpables.
 (
Asi que el señor termina este capitulo mezclando una vez más lo espiritual con lo fisico
)
para enviar un poderoso mensaje a estos fariseos ciegos.
Han estado tomando las palabras de Jesús a nivel fisico. Como cuando Jesús les dijo que a no ser que coman mi cuerpo y beban mi sangre no tendran vida. Y ellos dijeron “ hablas en serio?” Y Jesús les dice: les estoy hablando a un nivel espiritual. Debes participar de mi como lo haces con la comida para tu supervivencia diaria.
Tambien les dijo que conoceran la verdad y la verdad los haria libres, y ellos dijeron que nunca habian sido esclavizados por ningun hombre. Estos hombres nunca supieron lo que era ser un prisionero.
Jesús les dijo que Abraham se allegro porque iba a ver mi día; y lo vio, y se llenó de gozo, a lo que los fariseos respondieron, eres tu mayor que Abraham?
Constantemente perdieron el mensaje por que en sus propias mentes lo tenian todo figurado.
En el verso 39 Jesús les dice que el ha venido a este mundo a hacer juicio
En Juan 3 Dios nos dice que no mandó a su hijo a condenar al mundo pero a? (salvarlo)
Entonces el mundo ya esta condenado pero Jesús vino para traer juicio porque ofrece una opción. Si le dices que no, ese es tu juicio, pero si dices que si entonces de hecho eres salvado.
Entonces viene para que por El nuestro juicio se establezca… aleluya… gracias Jesus Romanos 8:1 nos dice:
8 Así pues, ahora ya no hay ninguna condenación para los que están unidos a Cristo Jesús.

El prerequisito para ser salvado es que admitamos que no nos podemos salvar nosotros mismos. Eso es lo que Dios quiera, que admitamos que nosotros solos no podemos, Dios ayudanos.
Ceguera espiritual viene y se queda con aquellos que arrogantemente aseguran28 Como
que estan bien.
Este tipo de arrogancia dice cosas como: Yo no necesito a tu Jesús, o, porque ustedes golpeadores de la biblia no me dejan en paz? Y si intencionalment nos quedamos espiritualment ciegos por mucho tiempo, ah va a llegar nuestro juicio.
El Señor eventualment va a decir, ok, entonces quedate en tu obscuridad. Romanos 1:28 lo dice:
28 Como no quisieron reconocer a Dios, él los ha abandonado a sus perversos pensamientos, para que hagan lo que no deben.
Esta es una buena historia para contar a los que no creen como a veces los religiosos estan mas perdidos que los que estan ciegos espiritualmente.
Dios quiere que nuestra conciencia sea certera y segura y que sea agradable a El. Esto no se puede hacer si la conciencia es guiada por su propio sentimiento, pero solo si se basa en la palabra de Dios.
Asi que abramos nuestros ojos a la palabra de Dios, confíe en la palabra de Dios, recibamos su maravillosa gracia. Una vez fuimos ciegos pero ahora vemos!! Dios los bendiga!
